На выставке «Мой Петербург» представили достижения Курортного района

Разумовская Надежда Опубликовано Сегодня, 13:25

Власти рассказали об успехах последних пяти лет



Фото: https://vk.com/vesti kurort

20 августа на выставке «Мой Петербург» начались дни Курортного района. В Первый день там представили достижения района за последние пять лет. Об этом рассказал глава администрации Александр Забайкин.

«Очень много сделано за последние пять лет при поддержке губернатора Санкт-Петербурга. Это и строительство дошкольных образовательных учреждений, школьных образовательных учреждений», – сообщил Забайкин в ходе своего выступления.

Он также поделился впечатлениями от выставки, сказав, что она ему понравилась своей насыщенностью.

«Мы продемонстрировали, что Курортный район – это в первую очередь люди. Хотел бы пригласить всех на выставку «Мой Петербург», – заключил Забайкин.

Напомним, выставка «Мой Петербург» проходит в историческом мультимедийном парке «Россия— моя история» на улице Бассейная.

Курортный район